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STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD IN ZITTING OP 21 
AUGUSTUS 2025.

Rik Lips: Voorzitter;
Kris Vandecasteele: Burgemeester;
Bert Gunst, Jos Decorte, Ann Gheeraert, Wim Demeester, Maarten Claeys: Schepenen;
Jo Rousseau, Arnel Lemaire, Nicolas Vermote, Dimitri Dedecker, Anke Inghelbrecht, Nele Decorte, 
Jeroen Declerck, Ann Vanderheeren, Hanne Neyts, Frederique Vanbillemont, Karel Dewilde, 
Lisselotte Watthy, Niels Bouckenooghe, Natacha Baert: Raadsleden;
Benoit Willaert: Algemeen Directeur

Openbare Zitting
8. BELASTING OP HET PLAATSEN VAN STRANDCABINES - AANSLAGJAREN 2026-2031

De Raad,

Gelet op art. 2, 40, 41, 252, 285, 286 t.e.m. 287 en 326 t.e.m. 335 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op de artikelen 41, 162 en 170, § 4 van de Grondwet;

Gelet op het decreet dd. 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de 
geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen en latere wijzigingen;

Gelet op de omzendbrief KB ABB 2019/2 dd. 15 februari 2019 over de gemeentefiscaliteit;

Gelet op het raadsbesluit dd. 24 november 2022 houdende vaststelling van de belasting op het 
plaatsen van strandcabines;

Gelet op het raadsbesluit dd. 26 januari 2023 houdende politieverordening op strandcabines;

Gelet op het raadsbesluit dd. 17 april 2025 houdende vaststelling van de privacyverklaring Stad 
Nieuwpoort betreffende de verwerking van persoonsgegevens in het kader van gemeentebelastingen;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 29 april 2025 om het 
belastingreglement op het plaatsen van strandcabines ter goedkeuring voor te leggen aan de 
gemeenteraad;

Gelet op de financiële toestand van de Stad;

Overwegende dat het plaatsen en gebruik van strandcabines hinder en vervuiling veroorzaken; 

Overwegende dat het stadsbestuur verantwoordelijk is voor het onderhoud en het toezicht op het 
strand; 

Overwegende dat het stadsbestuur personeel en materiaal moet inzetten om in het onderhoud en 
toezicht te voorzien; 

Overwegende dat het derhalve verantwoord is om de kosten hiervan deels te recupereren op de 
eigenaar of gebruiknemer van een strandcabine door het heffen van een belasting op plaatsen van 
strandcabines;

Overwegende dat de standplaatsen voor strandcabines dewelke zijn opgenomen in een 
concessieovereenkomst niet geviseerd worden in onderhavig reglement. De recuperatie van 
voormelde kosten zit in dat geval reeds vervat in de concessievergoeding die de concessienemer op 
grond van de concessieovereenkomst betaalt. Het is dan ook verantwoord om deze standplaatsen vrij 
te stellen van huidige belasting;

Overwegende dat het belastingreglement goedgekeurd in de gemeenteraad dd. 24 november 2022 
‘belasting op het plaatsen van strandcabines aanslagjaren 2023-2025’ hernieuwd dient te worden;

Overwegende dat gelet op bovenstaande voorgesteld wordt om onderstaand belastingreglement 
goed te keuren;

BESLUIT: 21 JA, 0 NEEN  ( ), BIJ 0 ONTHOUDINGEN( ):

Elektronisch ondertekend document, blz. 1 van 3. Verifieerbaar via code.esignflow.be met code 4387-8431-1174-7641 en wachtwoord jitoxy



GR dd. 21 augustus 2025 nr. 8. Pagina 2 van 3

Art.1. Voor de aanslagjaren 2026 tot en met 2031 een belasting te vestigen op het plaatsen van 
strandcabines.

De standplaatsen voor strandcabines die het voorwerp uitmaken van een 
concessieovereenkomst worden uitgesloten van het toepassingsgebied van onderhavig 
belastingreglement. Voor deze standplaatsen wordt er een vergoeding aangerekend conform 
de bepalingen van de overeenkomst.

Art.2. Het tarief van de belasting wordt vastgesteld als volgt:
€ 100 per strandcabine per jaar voor strandcabines met een oppervlakte kleiner dan of gelijk 
aan 5 m² geplaatst door de eigenaar-aanvrager en zijn gezin en dienend voor eigen gebruik, 
voor gebruik van school- en vakantiekoloniën. Voor elke bijkomende vierkante meter wordt 
een tarief van € 10,00 toegepast.

Art.3. De belasting is volledig verschuldigd, zelfs als de standplaats slechts gedurende een deel van 
het jaar wordt ingenomen.

Art.4. De belasting is verschuldigd door de natuurlijke of rechtspersoon die eigenaar is van de 
strandcabine.

Art.5. De aanvragen voor het plaatsen van een strandcabine dienen schriftelijk ingediend te worden 
tegen uiterlijk 15 januari van het aanslagjaar.

Art.6. Het niet-plaatsen van een strandcabine dient schriftelijk gemeld te worden bij het College van 
Burgemeester en Schepenen, t.a.v. dienst financiën/fiscaliteit, Marktplein 7, 8620 Nieuwpoort 
en dit binnen de 30 kalenderdagen nadat de aanvrager van een standplaats voor een 
strandcabine de schriftelijke machtiging van het College van burgemeester en Schepenen 
kreeg over de toekenning van een standplaats. 

Indien voor deze datum geen schriftelijke melding wordt gemaakt van niet-plaatsing, blijft de 
belasting voor het volledige jaar verschuldigd. 

Art.7. De belastingplichtigen zijn gehouden in hun aanvraag voor het plaatsen van de 
strandcabine(s) de volgende gegevens aan het stadsbestuur mede te delen:
- naam, voornaam, adres, rijksregisternummer, emailadres en telefoonnummer 

Art.8. De belasting wordt ingevorderd door middel van een kohier dat wordt vastgesteld en 
uitvoerbaar verklaard door het college van burgemeester en schepenen. De belasting moet 
betaald worden binnen twee maanden na verzending van het aanslagbiljet.

Art.9. De belastingschuldige of zijn vertegenwoordiger kan bezwaar indienen tegen deze belasting 
bij het college van burgemeester en schepenen. Het bezwaar moet schriftelijk worden 
ingediend, ondertekend en gemotiveerd zijn. 

Het bezwaarschrift wordt op straffe van verval ingediend binnen drie maanden vanaf de 
datum waarop de belastingplichtige het aanslagbiljet heeft ontvangen of vanaf de 
kennisgeving van de aanslag.

Art.10. Dit reglement wordt door de burgemeester bekendgemaakt op de gemeentelijke website, met 
vermelding van zowel de datum waarop het werd aangenomen als de datum waarop het op 
de webtoepassing bekendgemaakt werd. 

De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking van het 
reglement op de webtoepassing van de gemeente.

Art.11. Kennis van dit besluit te geven aan de dienst financiën en de dienst veiligheid & preventie.

Namens de Gemeenteraad:
De Algemeen Directeur De Voorzitter
Benoit Willaert Rik Lips

Nieuwpoort, 21 augustus 2025
Voor eensluidend afschrift:
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